

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА

ГРИБАНА Віталія Григоровича

професора кафедри фізичного виховання Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ



Народився 11 січня 1937 р. на Житомирщині. Закінчив Львівський зооветеринарний інститут (нині – Львівська національна академія ветеринарної медицини ім. С.З. Гжицького) у 1961 р., Уральський державний педагогічний інститут ім. О.С. Пушкіна (нині – Західно-Казахстанський державний університет ім. М. Утемісова) у 1980 р. Кандидат біологічних наук з 1970 р., доктор біологічних наук з 1989 р. Вчені звання “доцент” присвоєно у 1972 р., “професор” – у 1990 р., академік Академії наук вищої школи України (1994 р.), заслужений працівник народної освіти України (1997 р.).

У навчальному закладі з 2001 р. Працював заступником декана юридичного факультету; професором, завідувачем кафедри філософії та політології; професором кафедри цивільно-правових дисциплін.

Підготував понад 20 кандидатів наук. Керує підготовкою трьох здобувачів. Багаторазово виступав офіційним опонентом при захисті докторських і кандидатських дисертацій, був головою спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисертацій.

Має 310 наукових праць, у т. ч. 3 монографії, 3 авторські свідоцтва, патент України № 21229. Одноосібно та у співавторстві видав 5 підручників і 15 навчальних посібників.

Колом наукових інтересів професора В.Г. Грибана є фізіологія людини і тварин, охорона праці в органах Національної поліції, біоенергетика, адаптація живих організмів до умов техногенного забруднення, валеологія та стан здоров'я людини через вплив екстремальних факторів середовища.

Нагороджений відзнакою Міністерства освіти України „Відмінник освіти України”, медаллю „Ветеран праці”, Срібною і Бронзовою медалями ВДНГ СРСР, почесними грамотами Міністерства освіти і науки України та Міністерства аграрної політики України.

Редакційна колегія Вісника, колектив учених та викладачів університету щиро вітають Віталія Григоровича Грибана з ювілеєм та висловлюють найкращі побажання здоров'я, щастя та успіхів у науково-педагогічній діяльності!